



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SIGA - Sistema Integrado de Gestão Administrativa

Esclarecimento de Edital

Informações do Edital			
Número do Edital: 039/2024			
Número do Processo: 00002/SESA/2024			
Dados do Fornecedor			
Razão Social:	R.C - MOVEIS LTDA	CPF/CNPJ:	02377937000106
Email:	licitacoes@rcmoveis.com.br		
Dados do Usuário			
Nome:	Eloisa Pelegrini	CPF:	38380487842
Email:	licitacoes1@rcmoveis.com.br		
Dados do Esclarecimento			
Data da Criação:	18/04/2024 11:24:32		
Conteúdo do Esclarecimento:			
Bom dia, gostaríamos de sanar uma duvida referente ao item 11 Cama elétrica adulto. No edital solicita "Material: Aço Inoxidável" , neste caso a cama seria totalmente em aço inoxidável? (Leito, estrutura e base?)			



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SESA
GABINETE DE ATENÇÃO À SAÚDE

PROCESSO SIGA Nº 00002/SESA/2024

OBJETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES PARA A RADIOTERAPIA, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE ESTADUAL DE SAÚDE.

DATA: 07/05/2024

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO REFERENTE AO EDITAL – PE 039/2024 SCL / AP

Trata-se de pedido de esclarecimento impetrado pela **R.C - MOVEIS LTDA** CPF/CNPJ: 02377937000106 Email: licitacoes@rcmoveis.com.br, aqui representada por Eloisa Pelegrini.

A impetrante solicita esclarecimentos, conforme passamos a expor:

1. Bom dia, gostaríamos de sanar uma duvida referente ao item 11 Cama elétrica adulto. No edital solicita "Material: Aço Inoxidável", neste caso a cama seria totalmente em aço inoxidável? (Leito, estrutura e base?)

Informamos que:

Visando uma maior durabilidade da cama, toda a estrutura, leito e base devem ser em aço inoxidável, as Grades e Peseira podem ser em material termoplástico.

Sem mais para o momento, fico à disposição para maiores esclarecimentos, caso necessário.

Atenciosamente,

SILVANA VEDOVELLI

Secretária de Estado da Saúde do Amapá
Decreto nº 001/2023-GEA





GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SESA
GABINETE DE ATENÇÃO À SAÚDE

INGRIDE LIMA DOS REIS

Assessora Técnica do Gabinete de Atenção à Saúde

ZULMIRA TAYNÁ SILVA CAVALCANTE

Assessora Técnica do Gabinete de Atenção à Saúde



PE 039/2024 RESPOSTA DO ÓRGÃO AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO



De <licita20@scl.ap.gov.br>
Para <licitacoes@rcmoveis.com.br>
Data 2024-05-07 20:31

 02.RESPOSTA DO ÓRGÃO-EMPRESA RC.pdf (~432 KB)

Senhor licitante, encaminho-vos em anexo a resposta do órgão quanto ao pedido de esclarecimento.

Por gentileza, acusar o recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,

Kleber Rabelo
Pregoeiro – SECCOMPRAS
Decreto nº 2818/2024-GEA